Clasa XI

1.Aflaţi DVA al funcţiei
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2. Aflaţi relaţia dintre unghiurile α şi β dacă sin (α-β)=sin 2 α – sin 2 β.
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3.Printr-o latură a bazei unei piramide triunghiulare regulate este dus un plan, perpendicular pe muchia laterală 
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  opusă. Calculaţi volumul piramidei, dacă acest plan împarte muchia laterală în raportul 5:1, iar latura bazei este egală cu a.

4. Să se calculeze 
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5.Într-un con este înscrisă o sferă, raza căreia este egală cu r. Demonstraţi că volumul conului este de 2 ori mai mare 

  decît volumul sferei, dacă înălţimea conului este de 2 ori mai mare decît diametrul sferei.

10p

Barem de apreciere:

Locul I:   50-40p

Locul II: 30-39p

Locul III:20-29p
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